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    ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΕΑ 

 
 
ΘΕΜΑ : Πρόσκληση συμμετοχής σε διαδικασία δημόσιας διαβούλευσης των Τεχνικών 

Προδιαγραφών της Μελέτης και της Διακήρυξης Διαγωνισμού για την «Προμήθεια 
εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων, παρακολούθησης, πρόληψης και 
ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων στον Δήμο Αμφίπολης», με κωδικό ΟΠΣ 
6018322 στο Πρόγραμμα «Κεντρικής Μακεδονίας 2021-2027».  

                               
Ο Δήμος Αμφίπολης, στο πλαίσιο υλοποίησης του διαγωνισμού με ανοικτή διαδικασία κάτω των 
ορίων μέσω ΕΣΗΣΗΣ για την «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων, 
παρακολούθησης, πρόληψης και ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων στον Δήμο Αμφίπολης», 
με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από  οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, 
προσκαλεί βάσει των άρθρων 46 & 47 του ν.4412/2016 σε δημόσια διαβούλευση επί των 
Τεχνικών Προδιαγραφών της Μελέτης και της Διακήρυξης, για ανοιχτή, μη δεσμευτική συμμετοχή 
των ενδιαφερόμενων των οικονομικών φορέων με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών 
παρατηρήσεων και σχολίων. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 193.495,38€ μη συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ 24%, ήτοι σε 239.934,27€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ: 46.438,89€ και υποδιαιρείται στα 
κάτωθι τμήματα: 

Τμήμα 1: Προμήθεια ενός (1) Φορτωτή - Πολυμηχανήματος με παρελκόμενα, εκτιμώμενης αξίας 
93.663,59€ πλέον ΦΠΑ 24%. 

Τμήμα 2: Προμήθεια ενός (1) Μικρού ερπυστριοφόρου εκσκαφέα, εκτιμώμενης αξίας 50.390,55€ 
πλέον ΦΠΑ 24%. 

Τμήμα 3: Προμήθεια ενός (1) Καλαθοφόρου μηχανήματος-οχήματος εκτιμώμενης αξίας 49.441,24€ 
πλέον ΦΠΑ 24%. 

Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή περισσότερα τμήματα για την συνολική ωστόσο ποσότητα 
κάθε τμήματος. 

Η σύμβαση αφορά την Πράξη «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων, 
παρακολούθησης, πρόληψης και ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων στον Δήμο Αμφίπολης», 
η οποία έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027», με βάση την υπ’αρ.πρωτ. 
4277/23.10.2024 (ΑΔΑ:ΨΠΜ17ΛΛ-Μ89) Απόφαση ένταξης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης 
Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία» της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και έχει λάβει 
κωδικό ΟΠΣ 6018322.  

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). 
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Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 
δημοσίων συμβάσεων (CPV): 

43261100-1   Αυτοκινούμενοι πτυοφόροι φορτωτές 
43262100-8   Αυτοκινούμενοι εκσκαφείς 
42415100-9   Ανυψωτικά Οχήματα 

Η διαδικασία διαβούλευσης θα διεξαχθεί μέσω του Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση www.promitheus.gov.gr, για χρονικό διάστημα 15 ημερών από την ημερομηνία της 
ανάρτησης. 

Η αναρτημένη διαβούλευση μπορεί να αναζητηθεί από τους ενδιαφερόμενους στη Διαδικτυακή 
Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr), επιλέγοντας τον αντίστοιχο 
σύνδεσμο «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις» στην ενότητα «Γενικές Πληροφορίες» και να προβούν 
σε άμεσο σχολιασμό σύμφωνα με τους αναρτημένους Κανόνες Χρήσης και Συμμετοχής. 
Επισημαίνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική 
φόρμα του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας, θα αναρτηθεί ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Δήμου Αμφίπολης 
με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στην διαδικασία της διαβούλευσης και 
τις παρατηρήσεις που υποβλήθηκαν. 

Ο Δήμος Αμφίπολης δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις/παρατηρήσεις που θα 
υποβληθούν και θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση αυτών με αντικειμενικά κριτήρια, ώστε να 
επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή προμηθευτών, εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ποιότητα 
των προμηθευόμενων ειδών. 

Επισυνάπτονται η μελέτη με τις τεχνικές προδιαγραφές και η διακήρυξη, σε μορφή αρχείου pdf, οι 
οποίες τίθενται σε διαβούλευση. 

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στη Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ 
www.promitheus.gov.gr ,στο σύνδεσμο «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις Δημοσίων Συμβάσεων» 
και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αμφίπολης www.dimos-amfipolis.gr . 

Παρακαλείσθε για ανταπόκριση στην πρόσκληση και συμμετοχή στην διαδικασία της 
Προκαταρτικής Διαβούλευσης. 
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